11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2013 11:01:17

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 10.10.2013 11:21:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282018/answer/282053




Hapo 3HaTh X0Ts1 Ol 3HaueHue [ICA. M npu Hanuyuu MIpOTrpeccupyoiero MeTacTa3upyoIero paka
IIPOCTATHL O CUX TIOP OCTAETCS aKTyalbHOU OuaTepanbHas OPXUASKTOMUS, KakK Cocob OBICTPOM
AHIPOTeHHOM 6710Kambl 6€3 MOOOYHEIX JeMCTBUM, YTO JaCT BO3MOXKHOCTh CHe/IaTh IePEePHIB B
TOPMOHAJIbHOU Tepanuu. ['enaTonpoTeKTOPEl MOXKHO IPUHUMAaTh. Bce 9TU peKoMeHaalnuy Hazo
COTIaCcoBaTh C OHKOJIOTOM.



